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                                                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
Ο Σύλλογος εργαζομένων δήμου Νίκαιας καταγγέλλει τον ευρωβουλευτή του 
Κ.Κ.Ε. Τούσα και τους θρασύδειλους τραμπούκους του , οι οποίοι σήμερα 
επιτέθηκαν και προπηλάκισαν τον πρόεδρο του Συλλόγου και εργαζόμενους του 
δήμου! 
Οι ξενόφερτοι κλακαδόροι και μπράβοι του Κ.Κ.Ε. προάσπισαν τα συμφέροντα της 
διοίκησης που χρωστά εδώ και 6 έτη το ειδικό επίδομα των αορίστου χρόνου , και 
επιτέθηκαν και χειροδίκησαν κατά των εργαζομένων που αντιδρούσαν στην παρουσία 
τους . 
Το Κ.Κ.Ε. απέδειξε για άλλη μια φορά ότι κωφεύει προκλητικά στις αντεργατικές 
πολιτικές που ασκούνται όταν αυτές προέρχονται από τα σπλάχνα του . 
Οι προβοκάτορες-κλακαδόροι κατάλαβαν πολύ γρήγορα ότι τέτοιου είδους πρακτικές 
δεν περνάνε στον δήμο Νίκαιας .  
Δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι αν συμβεί αιματοκύλισμα στον δήμο (κάτι που 
απευχόμαστε )  , αποκλειστικοί υπεύθυνοι θα είναι η διοίκηση και το Κ.Κ.Ε. 
Να είναι όλοι σίγουροι ότι ο Σύλλογος εργαζομένων διαθέτει όλες τις δυνάμεις για 
να αποκρούσει με χαρακτηριστική ευκολία θρασύδειλες επιθέσεις από 
ψευτόμαγκες. 
 
Στην υπόθεση της δέσμευσης των χρημάτων το Δ.Σ. έχει πάγια θέση τα τελευταία 
χρόνια. Απαιτούμε την εξόφληση του ειδικού επιδόματος που κερδίσαμε μετά από 
πολύχρονους δικαστικούς αγώνες . Η διοίκηση του δήμου και προσωπικά ο κ. 
Μπενετάτος είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την στασιμότητα που παρατηρείται στο 
συγκεκριμένο ζήτημα . 
Είναι γνωστό ότι ο κ. Δήμαρχος  αγνοεί προκλητικά την δικαστική απόφαση εδώ 
και 6 έτη και δεν καταβάλλει στους εργάτες του δήμου μας το ποσό που 
δικαιούνται . Όποιες προσπάθειες καταβλήθηκαν από την πλευρά μας για έναν 
φιλικό διακανονισμό που δεν θα επιβάρυνε τα οικονομικά του δήμου έπεσαν στο 
κενό . 
Η πάγια θέση της διοίκησης ήταν ότι δεν αναγνωρίζουμε αποφάσεις αστικών 
δικαστηρίων  (!!!) και ότι δεν υπάρχει περίπτωση να πληρωθούν οι εργαζόμενοι  όσο η 
παράταξη του Κ.Κ.Ε. θα είναι  δημοτική αρχή !!! 
Η υπόθεση της καταβολής του επιδόματος ήταν σε αδιέξοδο με ευθύνη του κ. 
Μπενετάτου  και ήταν θέμα χρόνου να ξεσπάσει η σημερινή «μπόρα». 



 Ήταν στο χέρι της διοίκησης όλα τα προηγούμενα χρόνια να διαχειριστεί την 
οικονομική οφειλή της προς το προσωπικό με σύνεση και συνεργασία , πράγμα που δεν 
το έπραξε ποτέ. 
Το Δ.Σ. παρόλο που εκπροσωπεί τα συμφέροντα των εργαζομένων θεώρησε άδικο 
να κατασχεθούν έπιπλα και ηλεκτρονικοί υπολογιστές από τον χώρο του 
Δημαρχείου . 
Το έπραξε με συναίσθημα ευθύνης απέναντι στους δημότες αυτής της πόλης που δεν θα 
πληρώσουν την ανικανότητα της σημερινής διοίκησης και την πολιτική της απόφαση , 
σε συνεργασία με το Κ.Κ.Ε. , να εξοντώσουν οικονομικά και ψυχικά τους 
εργαζόμενους. 
Δεν είναι τυχαίο ότι παρατηρείται το τελευταίο διάστημα η κλιμάκωση των 
προκλήσεων , όπως π.χ. η μαζική παρακράτηση των απεργιών μας στο 15νθημερο σε 
περίοδο μάλιστα σκληρής οικονομικής κρίσης .  
Παρόλα αυτά από την πρώτη στιγμή ξεκαθαρίσαμε στην δικηγόρο του Συλλόγου 
και στην δικαστικό επιμελητή ότι δεν θα επιτρέψουμε σε καμία περίπτωση την 
γελοιοποίηση του ιστορικού δήμου της Νίκαιας .  
Αυτό το αποδείξαμε και εγγράφως όπου υπογράψαμε χωρίς δεύτερη σκέψη την 
απόφαση αναίρεσης της κατάσχεσης και αποτρέψαμε την σύλληψη του Δημάρχου 
της πόλης κ. Μπενετάτου . 
Ο κ. Μπενετάτος δεν απολογείται στην Ελληνική Δικαιοσύνη σήμερα με την 
υπογραφή του Συλλόγου των εργαζομένων . 
Αυτό βέβαια δεν απέτρεψε τους κατευθυνόμενους και έμμισθους τραμπούκους του 
Κ.Κ.Ε να  επιτεθούν απρόκλητα στους εργαζόμενους του δήμου. 
Προχώρησαν σε αυτήν την κίνηση διότι θεωρούσαν ότι ήταν η κατάλληλη στιγμή να 
τρομοκρατήσουν τους συναδέλφους μας παραμονές των δημοτικών εκλογών . 
Αυτές οι συμπεριφορές όχι μόνο δεν μας τρομοκρατούν αλλά αντίθετα μας 
γιγαντώνουν περισσότερο και αυτό θα το διαπιστώσει και ο ποιο αδαής στο 
προσεχές μέλλον…. 
 
Καλούμε τους εργαζόμενους σε αγωνιστική επαγρύπνηση και σε ταξική ετοιμότητα 
ώστε να αντιμετωπίσουμε άμεσα και δραστικά τους τραμπούκους και τις προκλήσεις 
τους! 
 
- Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 
- ΕΞΩ ΟΙ ΚΛΑΚΑΔΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΜΠΡΑΒΟΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΤΗΣ 

ΝΙΚΑΙΑΣ! 
- ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ! 

 
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
 
                          ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
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